

VÍVÁS FÉRFI PÁRBAJTÓRCSPAT

Újra összeálltak

A LEGJOBBKOR JÖTT az éremszerzés Argentínában

A csupa érmet, ráadásként világbajnoki címet hozó tavalyi szezon után idén változó összeállításban és változó eredményességgel szerepelt a viládkupaszezonban férfi párbajtőrscapatunk, a vk-idény végén viszont fontos bronz-éremmel gyarapodott. Magyar idő szerint hétfő hajnalban Buenos Airesben már a nyári Eb-n és vb-n szerepet kapó négyes jutott lehetőséghez, vagyis Boczkó Gábor, Imre Géza, Rédlí András és Somfai Péter, akik persze nem ismeretlenek egymásnak. 2009-ben például együtt nyerték meg az Európa-bajnokságot.

„A legutóbbi vk-versenyen, Párizsban szerepeltünk először ebben a felállásban, ott kilencediké lettünk, most viszont megint összeszokottan versenyeztünk – mondta Somfai Péter. – Szerintem nagyon jól vívtunk. Egységesen, kiegyensúlyozottan, fegyelmезetten. Mindenki hozzá tudott tenni a sikerhez.”

A Japánok ellen Imre Géza fordított nehéz helyzetben, Dél-Korea ellen Boczkó Gábor hozta fel a csapatot. A legerősebb összeállításukban szereplő, olimpiai címvédő franciák ellen csak egy tus hiányzott, az amerikaiaknak viszont a hajrában esélyük sem volt a magyarok ellen.

A verseny közben a mieink kísérleteztek is a jövő érdekében.

„Nekem meg kell tanulnom a befejező pozíciót, ami hihetetlenül nehéz, és teljesen más koncentrációt igényel – folytatta Somfai Péter. – Szerencsére ha a hátam mögé nézek, Boczkó Gábor mindig tud valami megerősítést adni, hiszen ennek a posztnak ő a specialistája, és hatalmas a rutinja.”

A kétszeres Európa-bajnok, kétszeres vb-ezüstérmes Somfai éppen tavaly, a budapesti világbajnoki győzelem előtt nem tudta kivíni a válogatottságot, de most ranglistamásodikként egyértelműen ott a helye.

„Nagyon örülök, hogy újra a csapatban lehetek, másfél éves



Somfai Péter kemény munkával küzdötte vissza magát a válogatottba

kemény munka eredménye, hogy visszaküzdöttem magamat – mondta. – Voltak nagy hullámvölgyek, de olyankor a feleségem és a mesterem, Dancsházy-Nagy Tamás mindig segítettek. A következő cél idén a sikeres Európa- és világbajnokság, jövőre pedig az olimpiai kvalifikáció.”

A. A.

FÉRFI PÁRBAJTÓR-VILÁGKUPA, BUENOS AIRES

Csapat. Nyolcaddöntő: Magyarország–Japán 42:33. **Negyeddöntő:** Magyarország–Dél-Korea 43:33.

Elődöntő: Franciaország–Magyarország 31:30. **A 3. helyért:** Magyarország–Egyesült Államok 45:36. **Döntő:** Franciaország–Oroszország 45:28